

Банк России проведет совещания со страховыми организациями по итогам I полугодия 2016 года. Об этом рассказала начальник управления ЦБ по надзору за системно значимыми страховщиками Анна Загорская на форуме финансовых директоров страхового бизнеса 21 сентября.

«Среди тенденций 2016 года есть то, что мы стараемся выйти на цикл регулярных совещаний с индивидуальными компаниями по итогам деятельности за соответствующий период времени», – сказала А.Загорская.

Она пояснила, что данные совещания проходят «на уровне директора департамента (страхового рынка ЦБ – прим. ред.) большая часть, либо на уровне заместителя департамента».

На совещаниях у страховщиков будет возможность рассказать о своей деятельности и задать регулятору проблемные вопросы.

По словам А.Загорской, в настоящее время регулятор формирует график таких совещаний со страховщиками.

Источник: korins.ru , 21.09.16